
  1فیزیک 
  یک بیشتر است؟ گیري در کدام زیر اعلام شده است. دقت اندازه فاصله بین دو نقطه به شکل چهار گزینه -1
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  اي اصلی هستند؟ه هاي فیزیکی زیر هر دو جز کمیت یک از کمیت کدام -5
  ) جرم و شتاب4  ) طول و انرژي3  ) مقدار ماده و زمان2  ) سرعت و نیرو1

  هستند؟ نادرستچه تعداد از عبارات زیر  -6
  آ) آزمایش و مشاهده بیشترین نقش را در پیشبرد و تکامل علم فیزیک داشته است.
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  است. ....................اي آن شکل مقابل که در کتاب درسی آمده است یک دماسنج است که دقت و خط -7
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/یک آمپرسنج دیجیتال جریان الکتریکی عبوري از یک شاخه مداري را - 8 A7 رقم غیرقطعی از نتیجه گزارش شـده و دقـت    دهد. نشان می 34
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  ؟نیستسازي فیزیکی این پدیده قابل قبول  سازي در مدل در پرتاب یک توپ بسکتبال در هوا کدام ساده - 9
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